

اخبار سایته

احزاب فرمایشی موجب ایجاد فضای ناسالم سیاسی می شوند

دبیر کل حزب کارگزاران سازندگی گفت: راه کنترل قدرت طلبی در جامعه سیاسی باز بودن فضا برای توسعه سیاسی و تشکیل احزاب است. به گزارش «ایبنا» غلامحسین کرباسچی صبح دیروز در مراسم افتتاحیه گردهمایی سراسری حزب کارگزاران در مرکز همایش های بین المللی رایزن با تأکید بر اینکه در تحزب به وظیفه شرعی خود عمل می کنیم، گفت: وظیفه شرعی همان اهتمام در اشاره به نکات قابل نقد افراد و نظام ها است. وی با بیان اینکه این مسلم است که در شرایط بد اقتصادی نمی توان به سراغ توسعه سیاسی رفت، گفت: توسعه سیاسی تنها در ایران نیست که به این اندازه دچار فراز و نشیب و مشکلات عدیده است بلکه در تمام دنیا چنین مواردی در تشکیل احزاب مشاهده می شود و کار حزبی با تمام ضرورت هایی که وجود دارد کار ساده ای نیست. وی همچنین در تبیین ملزومات فعالیت حزبی در ایران از ارتقای سواد و آگاهی مردم از مسائل سیاسی، نهادینه شدن دموکراسی و بالا بودن فرهنگ مشارکت در کشور و نقش رهبران احزاب نام برد و احزاب دستوری و فرمایشی را به عنوان عاملی بر سر راه تحزب دانست و گفت: احزاب دستوری و فرمایشی موجب ایجاد فضای ناسالم سیاسی می شوند و چون این احزاب از دل مردم بیرون نیامده با استقبال مردم هم مواجه نمی شوند همانطور که قبل از انقلاب شاهد احزاب فرمایشی بودیم. برخی افراد سعی کردند احزاب را فرمایشی تلقی کنند اما پس از گذشت چند سال این اشتباه برطرف شده و اکنون ما نباید وابسته به افراد باشیم.

بخش های معتدل جریان اصولگرا به گفتمان خاتمی اعتقاد دارند

سخنگوی سازمان مجاهدين انقلاب گفت: تمسک بخش های معتدل جریان محافظه کار به گفتمان خاتمی را یک ترفند سیاسی با نیت های پنهانی بلکه فکر می کنم مقایسه این دوران با دوران خاتمی موجب افزایش عقلانیت و به وجود آمدن ظرفیت های بیشتری برای درک و فهم و پذیرش این گفتمان شده است. محسن آرمین در گفتگو با «ایبنا»، هر گفتمانی را متعلق به یک شرایط ویژه و همچنین محصول مهم ترین نیازها و ضرورت های اجتماعی دانست و اظهار داشت: دوران انقلاب و جنگ، گفتمان خاص خود یعنی گفتمانی متناسب با فضای شور انقلابی دارد، گفتمانی که به تناسب ضرورت و نیازها، بخشی از وجود معطوف و حقوق آزادی ها در آن مغفول واقع می شود. وی توسعه و امنیت اجتماعی را در گفتمان انقلاب، جنگ و مقاومت، کم رنگ خواند و ادامه داد: در این گونه گفتمان ها، تنها به بخشی از ظرفیت های موجود در جامعه مدنی توجه می شود. مقصود من ارزش گذاری میان گفتمان ها با حکم خود نیست. به خوب یا بد بودن یک گفتمان نیست، بلکه صرفا توصیف ویژگی های گفتمان ها است.

انتقاد «پروتو» از رئیس جمهور سابق

عصرایران - دو نشریه شاخص طیف خاصی از اصولگرایان که هر دو نیز چهارشنبه ها منتشر می شوند، در شماره های اخیر خود، سیدمحمد خاتمی را مورد نقدهای شدید خود قرار دادند. نشریه پروتو سخن که تحت نظر موسسه امام خمینی قم به مدیریت آیت الله مصباح اداره می شود در تیر یک خود به قلم قاسم روانبخش نوشت: «چه کسانی غرب باوری را در بدنه نظام نهادینه می کردند؟ و افزود: «خاتمی، رئیس جمهور سابق، با نهادینه کردن غرب باوری در پدین نظام، اظهار می داشت: «شما برای این که بتوانید پیشرفت کنید و پمانید، راهی جز راه غرب ندارید» (روزنامه آریا ۲۸/۶/۷۹) و «راه غرب یعنی پذیرش خرد غربی». او خردورزی را تنها راه حل مشکلات مطرح و توصیه می کند که گذشته را باید رها کرد و امروزی شدن هم تمسک به «بنیاد زندگی غربی است» (سخنرانی در دانشگاه علامه، ۲۱/۳/۷۰) باورمندی خاتمی به غرب به حدی است که می گوید: «به آینده نخواهیم رسید مگر اینکه از مدرنیته و تجسد بگذریم» (همان) و روانبخش در بخش دیگری از مقاله خود آورده است: «شیفتگی خاتمی به غرب به ویژه آمریکا به حدی است که نمی تواند آن را در دل مخفی کند؛ بلکه در سفر به آمریکا مکتوبات قلبی اش را اینگونه بیرون می ریزد: «واقعا به طور بسیار جدی مایلم یک ماهه را در این شهر (نیویورک) بگذرانم تا معماری آن را بررسی کرده با آمریکایی ها صحبت کنم...»

به هیچ وجه از عرصه کنار نمی کشیم

رئیس بنیاد پاران گفت: ما تجربه فراوانی داریم و شرایط امروز را می شناسیم؛ برنامه دادن و تحول ایجاد کردن کار سختی نیست، ولی زمینه ها مناسب نیست و خیلی سریع و شتابان نمی توان تحول ایجاد کرد. به گزارش ایسنا سیدمحمد خاتمی تأکید کرد: مردم بدانند هر کسی که بیاید نمی توان از او توقع داشت یک شبه تحولات محسوسی در زندگی آن ها ایجاد کند. وی که در جمع اقشار مختلف مردم استان لرستان سخنرانی می کرد، گفت: ما به هیچ وجه از عرصه کنار نمی کشیم و در خدمت مردم خواهیم بود. در این که باید وضعیت کنونی تغییر کند تردیدی نداریم و خواست ملت نیز همین است. کسانی که دل شان برای انقلاب می سوزد به این مساله واقف هستند، باید پذیرند تغییرات باید ایجاد شود و مسیر درست تری برای حفظ ارزش های انقلاب و عظمت ایران انتخاب و اتخاذ شود.

احمدی نژاد:

اگر قیمت نفت ۳ سال هم به نزدیک صفر برسد با مشکل روبرو نمی شویم

در هر شرایطی هدفمند کردن یارانه ها جهش قیمت را به دنبال دارد



یجاد شده اخیر بالا نبرده و هیچ گاه در پنجاه سال اخیر به غیر از مقطع انقلاب با کاهش قیمت مسکن مواجه نبوده ایم. وی مورد دیگر در زمینه ایجاد بستر لازم برای اجرای این طرح را قیمت نفت عنوان و خاطرنشان کرد: یکی از معضلات ریشه های مشکلات اقتصادی ما سهم بالای مصرف نفت در بودجه دولت بوده که ما در طول سه سال گذشته ۱۰ درصد از سهم آن را کم کرده ایم اما همین ۱۰ درصد نیز رقم بالایی دارد. احمدی نژاد بخشی از درآمد نفت را سهم هزینه های جاری و بخش دیگر را هزینه های عمرانی عنوان کرد که همواره مدیران آرزو داشتند این ارتباط قطع شود و درآمد نفت وارد سرمایه گذاری های اقتصادی گردد و حتی در بخش های عمرانی نیز استفاده نشود. وی گفت: یکی از اهداف لایحه طرح تحول اقتصادی کاهش سهم ارز نفتی در بودجه است. وی تصریح کرد: نفت سرمایه ملی است و نباید جزو هزینه های دولت باشد. گفت: خوب تبعات داشته باشد. وی با یادآوری این نکته که «در هر شرایطی هدفمند کردن یارانه ها جهش قیمت را به دنبال دارد» ادامه داد: اما باید تلاش کرد قد این جهش خیلی کوتاه و در زمان کوتاه تری مستهلک می شود. وی خاطرنشان کرد: شرایط اقتصادی هم اکنون بهترین زمان را برای اجرای این لایحه فراهم کرده و دولت نیز بالاترین سطح شرافرت را نسبت به موضوع دارد. رئیس جمهور گفت: هرکس سؤالاتی را مطرح کرده جواب قانع کننده دریافت کرده است و دولت هم اکنون آمادگی لازم چه به لحاظ نظری و چه عملی را برای اجرای آن دارد. یک دولت پرکار است که می گوید من حاضریم خود را فدا کنم تا این طرح اجرا شود چنین دولتی تاکنون نداشته ایم. وی در پاسخ به سؤالی مبنی بر این که درحال حاضر میزان حساب ذخیره ارزی ما به چه میزان است؟ گفت: نمی شود دقیق گفت که به چه میزان است. وی همچنین در پاسخ به این سوال که گفته می شود میزان حساب ذخیره ارزی در شهریور ماه هفت میلیارد دلار بوده، تأکید کرد: این حتما غلط است. شما باید توجه داشته باشید که حساب ذخیره ارزی با ذخایر ارزی متفاوت است. حساب ذخیره ارزی ما بالای ۲۳ میلیارد دلار است و این حساب ذخیره دائم در حال کار کردن است. میزان حساب ذخیره ارزی ما در حال حاضر در بالاترین میزان است. وی با بیان این که «اتفاق جدیدی در حال رخ دادن است» گفت: ما در حال حاضر شاهد بحران اقتصادی در غرب هستیم و این بحران اقتصادی چند ماهی که گذشت به بحران اجتماعی تبدیل می شود و بعد از آن به بحران سیاسی و این چیزی است که ما دریافت می کنیم. رئیس شورای امنیت ملی با بیان این که «این مساله تأثیری بر ایران ندارد» گفت: ایران یک جزیره باثبات و با آرامش است ولی این اتفاقات مأموریت ما را سنگین تر می کند.

مشکل چندانی رویه رو نمی شویم. احمدی نژاد در پاسخ به سؤالی درباره دلیل مطرح شدن تقریبا صفر است. به گزارش ایسنا محمود احمدی نژاد در گفتگویی که سه شنبه شب به صورت زنده از شبکه یک سیما پخش شد، با اشاره به بحران مالی ایجاد شده در اقتصاد غرب و این که «این کشورها به گفته خود قادر نیستند که به این زودی این بحران را مهار کنند» اظهار کرد: این بحران به وجود آمده دارای دو شکل ظاهری و باطنی است. این بحران با بحران هایی که قبل از اقتصاد غرب وجود داشت تفاوت هایی دارد و عمق آن بسیار زیادتر است. وی با بیان این که «قبل از جنگ عراق نیز اقتصاد آمریکا دچار بحران بود و آن ها با جنگ عراق سعی کردند که این بحران را پنهان کنند» در پاسخ به این سؤال که این بحران به وجود آمده به چه میزان بر اقتصاد کشور ما تأثیر گذاشته است؟ گفت: خوشبختانه اقتصاد ما درون زاست و به لطف خداوند با اندیشه مدیران کشور، ما در اقتصاد جهانی هضم نشده ایم؛ گرچه آن ها این را به عنوان یک تشبیه برای ما به کار بردند ولی این امر به نفع ما شد. بورس ما اکنون با بورس جهانی ارتباط ندارد و آسیب ما به صورت مستقیم از این بحران تقریبا صفر است و درحال حاضر می بینیم که این خود فرصت هایی را در اختیار ما گذاشته و قیمت برخی از کالاها به شدت کاهش یافته و این برای ما یک فرصت است و ما از این فرصت می توانیم استفاده کنیم که یک کار تحولی انجام دهیم. احمدی نژاد در عین حال گفت: از ناحیه نفت ممکن است که مقداری فشار آید که ما باید آن را مدیریت کنیم، ولی تاکنون به صورت مستقیم ما آسیبی ندیده ایم؛ چراکه اقتصاد ما متصل به اقتصاد آن ها نیست. وضعیت اقتصادی ما روند خوبی دارد و روند سرمایه گذاری در کشور ما رشد فزاینده ای دارد. وی همچنین در پاسخ سؤالی مبنی بر تبدیل درآمد نفتی کشور از دلار به یورو و این که گفته می شود که به اقتصاد ما با توجه به این که قیمت دلار بالاتر از قیمت یورو شده، ضررهایی وارد شده، گفت: در مسائل پولی نباید با این سطح به کار نگاه کرد و اگر تبادلات ما بر پایه دلار بود باید از بانک مرکزی آمریکا دور می زد و در نگاه کلان این مساله باعث تقویت دشمن اصلی ما می شد. وی گفت: ما با قطع دلار هم سود سیاسی کردیم و هم اقتصادی و این اقدام ما باعث شد که برخی دیگر از کشورها نیز مبادلات مالی خود را دیگر با دلار انجام ندهاد و به سمت یورو بروند و این مساله باعث ضربه زدن به دلار شد؛ چراکه عرضه زیاد بود و تقاضا کم. احمدی نژاد ادامه داد: از تسدیل مبادلات نفتی از دلار به یورو ما سود زیادی بردیم و مساله ای که شما اشاره کردید جزئی بوده است. وی گفت: این تغییر ارزی باعث شد که سطح ذخایر ارزی ما بالاتر رود و اکنون از نظر ارزی ما در موقعیت خوبی هستیم و اتکالی ما دیگر به یک ارز نیست و تصمیمی که در این ارتباط گرفته شد عالمانه بود و وضعیت ارزی ما در حال حاضر خوب است و حتی اگر بر سر سه سال قیمت نفت نزدیک به صفر برسد، این

حساب ذخیره ارزی ما بالای ۲۳ میلیارد دلار است

اجماع نظری در کشور ایجاد شود و دوستان در مجلس نیز وقت گذاشته اند و تقریبا همه نمایندگان مجلس طرح مرور شده است. سؤال دیگر مطرح شده از احمدی نژاد در مورد بهره برداری های احتمالی سیاسی از طرح هدفمند کردن یارانه ها در این دولت علی رغم مطرح شدن آن در برنامه های توسعه قبل، بود که وی با طرح این سؤال که «اگر این مساله در برنامه های قبل بوده چرا اجرا نشده است؟» خاطر نشان کرد: به خاطر پیچیدگی و بزرگی کار خیلی ها ترجیح دادند به موضوع نزدیک نشوند ولی ما تصمیم گرفتیم نزدیک شویم که برای انجام این کار باید برنامه ریزی خوبی انجام و موضوع شناخته و آمادگی لازم در مردم ایجاد شود. وی اضافه کرد: دولت دو سال و نیم بر روی این لایحه کار کرد و امروز اسناد پشتیبان آن بسیار قوی، مستند و مستدل است و تقریبا هیچ کارشناس و صاحب نظری را نداریم که آن را نپذیرد.

ایران یک جزیره باثبات است

رئیس شورای عالی اقتصاد بستر اقتصادی لازم برای اجرای این طرح را نیز در زمینه قیمت ها عنوان کرد و گفت: امروز قیمت ها در شیب نزولی در عرصه جهانی و داخلی مواجه است که شاید این نعمت خدادانه برای ما باشد. در طول ۳۰، ۴۰ سال گذشته قیمت ها همواره با شیب متوسط صعودی همراه بوده است. وی گفت: در بخش قیمت مسکن نیز جهش

کردند و کار بی سابقه ای صورت گرفته، حالا چرا باید آن را عقب بیندازیم؟ وی تأکید کرد: اصلا برای ما نتیجه انتخابات مهم نیست. لازم است که این کار انجام شود. روش این دولت کار تبلیغی نیست اقتصادی گردد و حتی در بخش های عمرانی نیز استفاده نشود. وی گفت: یکی از اهداف لایحه طرح تحول اقتصادی کاهش سهم ارز نفتی در بودجه است. وی تصریح کرد: نفت سرمایه ملی است و نباید جزو هزینه های دولت باشد. گفت: خوب تبعات داشته باشد. وی با یادآوری این نکته که «در هر شرایطی هدفمند کردن یارانه ها جهش قیمت را به دنبال دارد» ادامه داد: اما باید تلاش کرد قد این جهش خیلی کوتاه و در زمان کوتاه تری مستهلک می شود. وی خاطرنشان کرد: شرایط اقتصادی هم اکنون بهترین زمان را برای اجرای این لایحه فراهم کرده و دولت نیز بالاترین سطح شرافرت را نسبت به موضوع دارد. رئیس جمهور گفت: هرکس سؤالاتی را مطرح کرده جواب قانع کننده دریافت کرده است و دولت هم اکنون آمادگی لازم چه به لحاظ نظری و چه عملی را برای اجرای آن دارد. یک دولت پرکار است که می گوید من حاضریم خود را فدا کنم تا این طرح اجرا شود چنین دولتی تاکنون نداشته ایم. وی در پاسخ به سؤالی مبنی بر این که درحال حاضر میزان حساب ذخیره ارزی ما به چه میزان است؟ گفت: نمی شود دقیق گفت که به چه میزان است. وی همچنین در پاسخ به این سوال که گفته می شود میزان حساب ذخیره ارزی در شهریور ماه هفت میلیارد دلار بوده، تأکید کرد: این حتما غلط است. شما باید توجه داشته باشید که حساب ذخیره ارزی با ذخایر ارزی متفاوت است. حساب ذخیره ارزی ما بالای ۲۳ میلیارد دلار است و این حساب ذخیره دائم در حال کار کردن است. میزان حساب ذخیره ارزی ما در حال حاضر در بالاترین میزان است. وی با بیان این که «اتفاق جدیدی در حال رخ دادن است» گفت: ما در حال حاضر شاهد بحران اقتصادی در غرب هستیم و این بحران اقتصادی چند ماهی که گذشت به بحران اجتماعی تبدیل می شود و بعد از آن به بحران سیاسی و این چیزی است که ما دریافت می کنیم. رئیس شورای امنیت ملی با بیان این که «این مساله تأثیری بر ایران ندارد» گفت: ایران یک جزیره باثبات و با آرامش است ولی این اتفاقات مأموریت ما را سنگین تر می کند.

آماده اجرای طرح تحول اقتصادی هستیم

خود را فدا کنم تا این طرح اجرا شود چنین دولتی تاکنون نداشته ایم. وی در پاسخ به سؤالی مبنی بر این که درحال حاضر میزان حساب ذخیره ارزی ما به چه میزان است؟ گفت: نمی شود دقیق گفت که به چه میزان است. وی همچنین در پاسخ به این سوال که گفته می شود میزان حساب ذخیره ارزی در شهریور ماه هفت میلیارد دلار بوده، تأکید کرد: این حتما غلط است. شما باید توجه داشته باشید که حساب ذخیره ارزی با ذخایر ارزی متفاوت است. حساب ذخیره ارزی ما بالای ۲۳ میلیارد دلار است و این حساب ذخیره دائم در حال کار کردن است. میزان حساب ذخیره ارزی ما در حال حاضر در بالاترین میزان است. وی با بیان این که «اتفاق جدیدی در حال رخ دادن است» گفت: ما در حال حاضر شاهد بحران اقتصادی در غرب هستیم و این بحران اقتصادی چند ماهی که گذشت به بحران اجتماعی تبدیل می شود و بعد از آن به بحران سیاسی و این چیزی است که ما دریافت می کنیم. رئیس شورای امنیت ملی با بیان این که «این مساله تأثیری بر ایران ندارد» گفت: ایران یک جزیره باثبات و با آرامش است ولی این اتفاقات مأموریت ما را سنگین تر می کند.

با رأی نمایندگان:

لوايح موافقتنامه گمرکی و سرمایه گذاری با دی هشت و اکو تصویب شد

سرمایه گذاری بین کشورهای عضو اکو پروتکل اصلاحی آن را تصویب کردند. گروه کشورهای اکو شامل ۱۰ کشور افغانستان، آذربایجان، ایران، قزاقستان، قرقیزستان، پاکستان، تاجیکستان، ترکیه، ترکمنستان و ازبکستان است و جمهوری اسلامی ایران پس از پیروزی انقلاب اسلامی به آن پیوسته است. این موافقتنامه با هدف فراهم کردن فضای مطلوب سرمایه گذاری کشورهای عضو در قلمرو طرفهای متعهد تدوین شده است و دولتها را ملزم می کند که زمینه را برای سرمایه گذاری فراهم کند. این موافقتنامه شامل یک مقدمه و ۱۷ ماده است که با اجرای آن اجازه مبادله اسناد به دولت داده می شود.

اقتصادی مجلس این موافقتنامه را گام موثری در زمینه رشد و توسعه اقتصادی بین کشورهای هشت گانه عضو دانست و گفت: این موافقتنامه پولشویی در منطقه را به حداقل می رساند. موافقتنامه مذکور مشتمل بر یک مقدمه و ۲۵ ماده است و به منظور ایجاد حداکثر تسهیلات در روابط اقتصادی موجود بین کشورهای عضو و نیز ارتقای سطح همکاری های چند جانبه برای این برون شبکه های قاچاق کالا، ارز، مواد مخدر، تقلبات تجاری و انتقال وجوه حاصل از این اقدامات غیر قانونی و نظیر کردن آنها تنظیم شده است. نمایندگان در جلسه علنی دیروز همچنین ضمن بررسی لایحه موافقتنامه تسهیل و حمایت از

نمایندگان مجلس شورای اسلامی به دولت اجازه دادند نسبت به ایجاد تسهیلات گمرکی بین گروه کشورهای عضو گروه دی هشت و نیز ایجاد مقدمات لازم برای امکان سرمایه گذاری کشورهای عضو اکو در ایران اقدام کند. به گزارش مهر، نمایندگان مجلس شورای اسلامی در جلسه علنی دیروز با بررسی لایحه موافقتنامه چند جانبه بین کشورهای عضو گروه دی هشت در خصوص کمک اداری در زمینه موضوعات گمرکی پرداختند و آن را تصویب کردند. بنگلادش، مصر، اندونزی، ایران، مالزی، نیجریه، پاکستان و ترکیه کشورهای عضو گروه دی هشت را تشکیل می دهند. محمدرضا خباز ممبر کمیسیون

اخبار سایته

دولت به دنبال فوریت، مجلس در پی بررسی عادی

به گفته خوش چهره اگر نمایندگان مجلس و دولت به توافق برسند لایحه به صورت عادی و بدون فوریت بررسی شود آنگاه به نظر نمی رسد که پرداخت یارانه ها به قبل از انتخابات و دولت فعلی برسد. به نظر می رسد یکی از دلایل حضور نیافتن رئیس جمهور در مجلس به عدم توافق دولت و نمایندگان بر سر نحوه رسیدگی لایحه هدفمند کردن یارانه ها بر می گردد. محمد خوش چهره رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس مفتن در گفتگو با «افردا» گفت: دولت انتظار دارد مجلس لایحه هدفمند کردن یارانه ها را به صورت فوریت دار بررسی کند تا قبل از پایان سال و برگزاری انتخابات ریاست جمهوری آن را اجرا کند. اما برخی نمایندگان مجلس به خاطر نگرانی هایی که از بابت ابهامات مرتبط به محتوای لایحه و شیوه های اجرا و بسترسازی مرتبط به آن وجود دارد قصد دارند آن را به صورت عادی در دستور کار قرار دهند.

طرح های استیضاح در صورت متقاعد شدن نمایندگان یکشنبه اعلام وصول می شود

رئیس مجلس شورای اسلامی در پاسخ به تذکرات پی در پی نمایندگان در اعتراض به عدم اعلام وصول طرح های استیضاح وزرای جهاد کشاورزی و آموزش و پرورش گفت: اگر تا روز شنبه استیضاح کنندگان از طرح های استیضاح وزرای مربوطه انصراف ندهند در جلسه علنی یکشنبه آنها را اعلام وصول خواهیم کرد. به گزارش «ایبنا»، سیروس ساززاد نماینده مرند و جلفا در پایان جلسه علنی دیروز با اشاره به اعلام وصول نشدن طرح استیضاح وزیر کشاورزی خطاب به رئیس مجلس گفت: طبق فرمایشات شما ما نمی دانیم وقتی عکس شهید مدرس را ملاحظه می کنیم چه کارهایی باید انجام دهیم. وی گفت: در جلسه ۸ آبان رئیس جلسه که ایوبتاری بود اعلام کرد من در این جلسه، استیضاح وزیر را دریافت شده تلقی می کنم و در جلسه بعد این طرح اعلام وصول خواهد شد اما تاکنون اعلام وصول نشده است.

چرا وه و ناله مردم وزیر جهاد کشاورزی را نمی گیرد تا ساقط شود

نماینده قزوین با تأکید بر اینکه در جلسه مذاکره با وزیر جهاد کشاورزی شرکت نخواهم کرد، گفت: بنده وزیر کشاورزی را قبول ندارم و خواستار استیضاح ایشان هستم. قدرت الله علیخانی نماینده قزوین پیش از پایان جلسه علنی دیروز مجلس در تذکری آئین نامه ای با استناد به ماده ۱۷ آیین نامه داخلی با اشاره به پیشنهاد علی لاریجانی برای تشکیل جلسه ای جهت متقاعد شدن استیضاح کنندگان اظهار داشت: من فرمایشات شما را قبول دارم ولی بدانید بنده با وزیر جهاد کشاورزی نخواهم نشست چون وزیر کشاورزی را قبول ندارم. وی با اشاره به مشکلات کشاورزان مردم قزوین اظهار داشت: کشاورزی در استان قزوین در حال نابودی است و هر جا که برای سرکشی و بازدید به مناطق کشاورزی قزوین سر می زنم، آه و ناله مردم بلند است اما نمی دانم که چرا آه و ناله مردم وزیر جهاد کشاورزی را نمی گیرد تا ساقط شود و رها شویم. وی از رئیس مجلس خواست تا بدون برنامه ریزی جلسه استیضاح وزیر کشاورزی را اعلام وصول کند.

اساتید بازنشسته دانشگاه تهران برمی گردند

رئیس دانشگاه تهران گفت: دانشگاه تهران، همه اساتیدی را که بازنشسته شده و تمایل به همکاری با دانشگاه تهران داشته اند جذب کرده و هم اکنون مشغول به تدریس و کار هستند. فرهاد رهبر در گفتگو با برنا، تأکید کرد: همه اساتید بازنشسته دانشگاه تهران که تمایل به همکاری در بخش آموزشی و پژوهشی داشته اند، مشغول به کارند. وی ادامه داد: پس از آن که رئیس جمهور کشورمان، خواستار استفاده از ظرفیت علمی اساتید بازنشسته در بخش های پژوهشی و تحقیقاتی شدند از وزارت علوم درخواست شد تا مجوز ادامه همکاری همه اساتید بازنشسته دانشگاه تهران طبق ضوابط صادر شود. بر پایه این گزارش، همه اساتید بازنشسته می توانند همچنان به تدریس تا ده واحد در ترم یا ده ساعت در هفته ادامه دهند که معمولا این حجم تدریس بیشتر می دادند. بنا بر این گزارش، همچنین اساتید بازنشسته می توانند در امور پژوهشی، راهنمایی پایان نامه های کارشناسی ارشد و رساله ها شرکت کنند. ضمن این که می توانند در تولیدات علمی خود از تسهیلاتی مانند گرنت پژوهشی استفاده کنند.

خاتمی دچار توهم است

استراتژیست اصلاح طلبان گفت: خاتمی دچار توهم است و فکر می کند که شرایط مثل دوم خرداد ۷۶ است؛ اما همه می دانیم که شرایط فرق کرده و فضا ابهام دارد، حداقل این است که پایگاه اجتماعی همانند آن دوران را در حال حاضر نداریم. استراتژیست اصلاح طلبان که درباره آخرین وضعیت انتخاباتی اصلاح طلبان صحبت می کرد، با یادآوری وضعیت نامعلوم انتخابات و خطرات احتمالی شکست خاتمی گفت: خاتمی دچار توهم است و فکر می کند که شرایط مثل دوم خرداد ۷۶ است؛ اما همه می دانیم که شرایط فرق کرده و فضا ابهام دارد، حداقل این است که پایگاه اجتماعی همانند آن دوران را در حال حاضر نداریم.